

Творческое сочинение
«Царскосельский лицей в жизни и творчестве А.С.Пушкина»
(к 200-летию со дня открытия Царскосельского лицея)

Осень... 1811 год... Пушкин со своим дядей отправляется в Царское Село и поступает в Царскосельский лицей.

Я себе представляю Александра Пушкина в детстве. Мне кажется, что перед поступлением в лицей юный Александр очень волновался. Ведь по его литературным шедеврам видно, какая это трогательная и ранимая личность. В лицее Александр нашёл себе схожих по характеру друзей. Это А.Дельвиг, И.Пущин и В.Кюхельбекер.

Вдохновением для Пушкина были прекрасные сады лицея.

Поэт любил там гулять, думал о прошлом человечества, о природе, обдумывал своё будущее житьё. Мне кажется, природа для Пушкина значила многое. Это видно по его трогательным стихотворениям, таким как «Зимнее утро», «Осень», «Унылая пора! Очей очарованье!...» Моё любимое стихотворение Пушкина о природе – «Уж небо осеню дышало...». В нём так тонко была описана осень, его любимая пора года. Мне больше нравится лето, но когда приходит золотая осень, у нас проходят традиционно Пушкинские чтения и я люблю почитать перед всеми пушкинские стихи. Обычно это проходит накануне 19 октября.

Самым памятным для Пушкина событием 19 октября 1811 года была вступительная речь А.П.Куницына. Впоследствии Пушкин с восторгом слушал этого человека на уроках, учился у него правильной речи, умению отстаивать свои суждения, рассуждать и думать. Пушкин хранил к Куницину глубокое уважение всю свою жизнь.

Лицей был задуман Александром I. Программа обучения в лицее предусматривала изучение разных наук.

Итак, прошло уже много времени, а произведения поэта поражают нас до сих пор. И в этом немалую роль сыграл Царскосельский лицей, где Александр Пушкин сформировался как поэт, как гражданин России.

Иоанна Колева

Неменчинская гимназия им. Константина Парчевского

7с класс (дата рождения – 1998-04-21)

Куратор – учитель методист русского языка Светлана Александровна
Тюрина